

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя кафедры факультетской хирургии педиатрического факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России Лобачева Алексея Анатольевича

Лобачев Алексей Анатольевич, 1986 года рождения. В 2009 году окончил педиатрический факультет ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет им. Н.И. Пирогова» по специальности «педиатрия». С 2009 года по 2010 год обучался в клинической интернатуре в РНИМУ им. Н.И. Пирогова по специальности «хирургия». С 2010 по 2012 год обучался в клинической ординатуре в Российском национальном исследовательском медицинском университете им. Н.И. Пирогова по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». За время обучения овладел большинством современных сосудистых вмешательств, в том числе и операциями по теме настоящей диссертации. С 2010 года по 2017 год работал врачом -хирургом в Городской клинической больнице им. Д.Д. Плетнева по оказанию экстренной хирургической помощи в операционном блоке.

С 2012 года по 2016 год прошел обучение в аспирантуре на кафедре факультетской хирургии Педиатрического факультета РНИМУ им Н.И. Пирогова по специальности «сердечно-сосудистая хирургия».

В 2013 г. прошел курсы профессиональной переподготовки врачей в ФГБУ ГНЦ Федеральном медико-биологическом центре им. А.И. Бурназяна Федерального медико-биологического агентства России по специальности «ультразвуковая диагностика». В 2015 г. избран по конкурсу ассистентом кафедры факультетской хирургии педиатрического факультета ФГБОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет им Н.И. Пирогова».

За время работы зарекомендовал себя грамотным врачом-специалистом, выполняющим как экстренные, так и плановые хирургические вмешательства. Инициативен, к выполнению своих функциональных обязанностей, относится добросовестно и справляется с ними в полном объеме. Успешному выполнению служебных обязанностей способствуют такие черты характера, как энергичность, общительность, стремление к постоянному совершенствованию своих знаний, мануальных навыков и высокое чувство ответственности.

В своей работе Лобачев Алексей Анатольевич успешно совмещает научно-исследовательскую и лечебную деятельность, пользуется заслуженным уважением и авторитетом в коллективе.

Результаты исследования автора по различным методам хирургической реваскуляризации артерий голени у больных атеросклерозом артерий нижних

конечностей нашли своё отражение в научных публикациях и выступлениях на научно-практических конференциях. В настоящее время результаты научного исследования используются в практической работе отделения сосудистой хирургии на базе ГБУЗ Городской клинической больницы им. Д.Д. Плетнева, а также в учебном процессе на кафедре факультетской хирургии педиатрического факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

В целом, Лобачева Алексея Анатольевича, можно охарактеризовать как сформировавшегося хирурга и научного работника, способного решать поставленные задачи и достойного присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, доцент,
профессор кафедры факультетской хирургии
ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России

Матюшкин Андрей Валерьевич

Подпись доктора медицинских наук, доцента
Матюшина Андрея Валерьевича заверяю:

Ученый секретарь
ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России
доктор медицинских наук



Милушкина Ольга Юрьевна